



建德市新闻传媒中心  
本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天上午多云到阴，中午起转阴有时有阵雨，东北风3到4级，阵风5级，今天最高气温25到26℃，明天最低气温14到15℃。建德市气象台提供

## 乌龙山抽水蓄能电站上山道路开工

**本报讯** 昨日上午，在乾潭镇万龙村乌龙山脚下，我市隆重举行乌龙山抽水蓄能电站上山道路开工仪式。这意味着总投资100亿元的乌龙山抽水蓄能电站项目建设拉开了序幕，建德人民期盼20多年的项目有了实质性启动。华东勘测设计研究院院长张春生和我市四套班子领导戴建平、童定干、吴铁民、周友红、尤荣福、赵志荣以及浙江建德协鑫公司总经理刘宝玉，相关乡镇、部门领导等出席了开工仪式。



童定干代表市四套班子，对乌龙山上山道路的正式开工表示祝贺，向对项目顺利推进付出巨大努力的相关单位表示感谢。童定干说，乌龙山上山道路项目是乌龙山抽水蓄能电站项目配套工程，也是乾潭镇和梅城古镇及周边区域互联互通的连接道路，更是未来乌龙山区域的一条重要旅游交通道路。道路建成后，对于加快乌龙山抽水蓄能电站项目建设、促进乌龙山区域旅游开发，加快我市全域旅游打造等，都具有极其重要的作用。

童定干希望设计、施工、监理等单位，始终坚持大景区、大规划、大旅游的理念，严格按照景区化道路施工和抽水蓄能电站建设的实际需求，密切配合、严格管理、

精心组织，确保项目的高安全、高质量、高效率、无障碍施工。同时，希望项目指挥部发挥牵头抓总作用，旅投公司发挥业主主体作用，乾潭镇、杨村桥镇、梅城镇、林业局等相关单位要全力配合，在林地报批、政策处理等方面全力以赴，为项目建设提供全天候、全方位、“店小二”式的服务，做好全方位、无死角的保障，从而为乌龙山抽水蓄能电站项目的早日开工奠定坚实基础。

仪式上，市旅投公司总经理介绍了项目情况，项目总承包单位、监理单位以及乾潭镇负责人先后就确保项目如期顺利推进作了发言。

(记者 郑伟林 朱永标)

## 地下人行通道为何成了摆设

“行人过马路难”作为城市系列病之一，一直饱受社会各界的关注。近年来，为了破解城市交通拥堵，我市实施了多项举措，其中一个尝试就是修建地下人行通道。

目前，全市已（在）建的3座地下人行通道，分别为市体育馆前地下人行通道、市妇保医院东侧地下人行通道和国信路东侧入口处地下人行通道。然后，就目前而言，这一尝试似乎并未取得预设的效果——2座已建成可通行的地下人行通道几乎成为摆设，其中1座更是闲置了十多年来。

### 地下的尴尬 新建成的通道“无人问津”

今年3月28日，洋安路与东二南路交叉口的地下人行通道正式竣工并通过工程验收，该通道建造初衷是为方便行人穿行市妇保院和行政服务中心之间的洋安路。

洋安路由东面进入城区的主要干道之一，设计为双向四车道，平时车辆密集，加上往来市妇保院、行政服务中心的办事人流较多。因此在规划设施时，考虑在洋安主干道中段处设置一地下通道，便于让行人快速、安全通过，进而改善交通拥堵状况。

10月21日上午，记者实地调查发现，由于地下通道的修建，洋安路市妇保院附近路段并未设置斑马线。按理行人穿越马路必须要走地下通道，然而实际的状况却是行人直接穿行在车水马龙的路面上。为何行人弃方便安全的地下通道，宁可冒着危险“硬闯”车流量大的路面呢？对于记者的疑问，多位行人表示，他们对于附近有地下通道并不知情，也未发现有地下通道的指示标识。还有市民表示，自己曾看到过出入口的楼梯，但因为没指示牌，不敢往下走。

该地下通道的出入口是由白色有机玻璃搭建而成，记者在通道周围没有发现任何指示标识和用途说明。在调查期间，竟无一人进入此通道。虽然这是一条30多米长的新建通道，但照明灯未开，光线昏暗，地面上积了厚厚的一层泥沙，地上还残留着许多塑料袋、包装袋等垃圾。

据了解，该地下人行通道由市城投公司负责建设，通道建成后，按照城市公共设施的管理规定，应移交由市住建局进行统一管理。蒋素萍是市城投公司资产管理部经理，她表示，工程完成后与市住建局市政科联系过，但因洋安是否划入主城区管理这个问题未经明确，市住建局并未接收该通道的管理职权。就指示牌的问题，她解释说，要等待地名办完成取名工作，就可安装。

(下转第2版)

## 我市与杭州七院再牵手

**本报讯** 昨日，我市与杭州市第七人民医院就托管建德市第四人民医院签订合作协议。杭州市卫生计生委副主任周智林，杭州市第七人民医院院长张永华，以及我市领导童定干、吕建月、祝军、严凌云出席了签约仪式。

今年8月，杭州七院浙西院区建设项目落户我市，项目计划选址于寿昌镇十八桥村郑山自然村区块，定位为一家三级甲等专科医院。经过前期磋商，市政府和杭州七院再度达成合作意向，即在浙西

院区建成后由杭州七院全面托管建德四院，以提升建德四院管理水平、医疗技术水平和优质医疗队伍建设，从而为浙西地区百姓提供更好的专科医疗服务。

市长童定干在签约仪式上指出，杭州七院浙西院区项目是杭州七院在市（县）设立院区的首次尝试，而杭州七院托管建德四院更是当前杭州市委、市政府实施养老服务业改革的有力体现，是我市不断推进“双下沉、两提升”工程的又一重大成果。

童定干强调，要紧紧抓住当前机遇，加快项目推进，通过托管来尽快提升建德四院医疗水平，让高品质的医疗服务惠及更多的群众，从而在浙西地区打造优质的医疗品牌。

杭州卫计委副主任周智林就托管合作、杭州七院浙西院区建设项目的推进提出要求。杭州七院院长张永华就托管合作的具体情况进行了介绍。

(记者 胡燕群)

## 重点关注

更多优惠详见店内海报，9元特价产品活动细则以海报为准

活动时间：10月15-31日

3000平方的灯具超市 网上价格同步

OPPLE 欧普照明 15周年庆

OPPLE 欧普照明 3头/9元

sgona 3头/9元

诺克照明 6头/9元

帝豐雲石燈 6头/9元

HINGLONG 琪朗灯饰

地址：新安江白沙桥头新安化工大厦博森家居二楼（绿城旁） 电话：64758506

图片仅供参考以实物为准